

『はりきゅう理論 第3版』の訂正

『はりきゅう理論 第3版』第1刷(2021年4月25日発行)におきまして、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

『はりきゅう理論 第3版』第1刷(2021年4月25日発行)

(2021年5月26日)

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
6	「図2-7 各種鍼管」内の鍼の名称	穴あき鍼管	無痛鍼管
54	②交感神経系下から5行目	下顎(星状)神経節	下頸(星状)神経節
56	「図8-10 副交感神経系遠心路内」の「胃腸管」	平滑筋弛緩, 括約筋弛緩, 分泌	平滑筋収縮, 括約筋弛緩, 分泌
63	下から2行目	いちよう灸	いちよう鍼
71	下から3行目	二次痛は、一次痛よりも痛みの局在が劣る	二次痛の局在は、一次痛と同様に明瞭であるが、一次痛よりは劣る
73	④内因性発痛物質上から7行目	ブラジキン	ブラジキニン
87	3) 熱傷と灸上から5行目「疣贅」の読み仮名	ゆうせい	ゆうぜい